

情暖藏乡

——“三下乡”和谐乡村行活动掠影



- ①“三下乡”活动现场人山人海。
- ②农牧民在“三下乡”活动现场认真倾听。
- ③送文化下乡活动表演现场。
- ④农牧民认真阅读宣传材料。
- ⑤送法律下乡活动现场。
- ⑥免费向农牧民发放宣传材料。
- ⑦送卫生下乡活动现场。
- ⑧“三下乡”活动受到农牧民的热烈欢迎。

(本栏图片由本报记者 张磊 摄)

昭告天下 警醒世人

——《伟大胜利 历史贡献》主题展览展示日军暴行铁证

新华社电 海拉尔劳工“万人坑”里的部分遗骨、南京大屠杀遇难者头骨、日军残害中国抗日军民的铁镣、日军使用的各类毒剂炮弹和防毒用具、大量被残忍杀害的无辜妇女和儿童……在中国人民抗日战争纪念馆举办的纪念全民抗战爆发78周年暨《伟大胜利 历史贡献》主题展览中，日军暴行展示部分令人愤怒。

在侵华战争中，日本侵略者对中国人民进行惨无人道的屠杀、迫害和摧残。英国《曼彻斯特特报》记者田伯烈在其1938年所著的《外人目睹之日军暴行》中写道：“现代史上破天荒的残暴记录，现代文明史上最黑暗的一页。”

“死难同胞300000余人”，几个白色大字刺痛人心。“南京大屠杀”是日军在中国制造的震惊世界的大屠杀，超过30万中国人在大屠杀中遇难。长江边堆积的尸体、被烧焦的骸骨、被砍下的头颅、被活埋的中国人以及日军的杀人比赛……这些选自日本人和西方记者拍摄的照片，以无可辩驳的史实揭露了侵华日军南京大屠杀的罪行。

1937年12月14日，日本《东京日日新闻》记者浅海、铃木在南京紫金山麓发出了关于日军第16师团富山大队副官野田毅、炮兵小队长向井敏明杀人比赛的报道，向井敏明已经杀了106人，野田毅已经杀了105人，但无法判定谁先杀满100人，故相约以杀150人为目标，继续竞赛。

参与南京大屠杀暴行的日军第16师团上等兵东史郎侵华战争期间所写的日记，揭露了日军在中国犯下的罪行。这一原件存于侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆。东

史郎先生生前多次来华谢罪表示忏悔。日军虐待和残杀战俘的罪行，也展示在主题展览中。有一组照片来自美国《生活》杂志，照片显示日军军官先用刺刀刺死一名中国战俘，随后，日军士兵用刺刀继续进行“刺杀练习”，其残忍和野蛮令人发指。

展览中，一方高大的玻璃柜陈列着旅日侨领陈焜旺先生捐赠的405份日本外务省整理的中国赴日劳工档案，收录了自1943年4月至1945年5月中国被强掳赴日劳工的姓名、契约书、死亡诊断书等

内容。这只是日军掠夺虐杀劳工的冰山一角。展览展示，从1931年至1945年日本共强制役使中国劳工超过1000万人，大批劳工被虐杀。

不止于此，日军对中国不设防城市和大量非军事目标进行狂轰滥炸，强征“慰安妇”，杀害中国外交官，实施细菌战和化学战，在占领区实行殖民统治，推行奴化教育……展览以大量实物、史料还原历史真相，将日本侵略者种种罪行昭告天下、警醒世人。



上半年我国旅游消费总额创历史新高

逾20亿人次国内旅游消费1.65万亿元

据新华社电 国家旅游局11日发布的数字显示，今年上半年我国旅游业逆势上扬，呈现旅游消费和投资两旺的良好态势。旅游消费总额创历史新高，旅游投资继续保持高速增长，入境旅游继续保持回升。

在投资增长乏力、新的消费热点不多、稳增长难度加大的情况下，旅游业成为促进经济增长的新动力和扩大内需新增增长点的优势进一步显现。

今年上半年，全国实际完成旅游投资3018亿元，同比增长28%，比第三产业投资增速高16个百分点，比全国固定资产投资增速高17个百分点。西部地区比中部地区旅游投资增速高3个百分点；民营资本投资旅游业占59.5%，成为

旅游投资主力。

上半年国内旅游人数20.24亿人次，同比增长9.9%；国内旅游消费1.65万亿元，增长14.5%。比社会消费品零售总额增速高4.1个百分点。旅游景区接待人数同比增长8.7%，旅游收入同比增长12.4%，其中门票收入增长8.3%。星级酒店经营出现回暖趋势，客房收入和平均房价增幅约1%。旅行社接待国内游人数增长7.8%，组织出境游人数增长35.2%。

今年上半年，出境旅游总人数1.27亿人次，同比增长9.8%。其中，入境旅游人数6510万人次，同比增长4.5%，出境旅游人数6190万人次。入境旅游人数超过出境旅游320万人次。入境旅游保持了稳步复苏的势头。

我国科学家全面掌握第三极冰湖情况

总数超过5700个

中国科学院青藏高原研究所消息，研究人员运用遥感手段，近期首次全面掌握了第三极地区冰湖情况。这将对青藏高原及其周边地区的气候变化研究，以及冰湖溃决等地质灾害的调查与评价提供重要依据。

中国科学院青藏高原地球科学卓越创新中心副研究员张国庆及其合作者利用遥感数据对近30年来第三极地区的冰湖进行了系统编目。这一研究成果近期在线发表于地球科学领域的《地球与行星变化》杂志。

张国庆介绍，该研究将冰湖划分为冰面湖、与冰川末端相连和非相连接湖泊三种类型。研究表明，第三极冰湖共有5701个，总面积为570至790

平方公里。雅鲁藏布江、印度河和阿姆河等流域冰湖分布较多，冰川融水是冰湖扩张的主因。

张国庆告诉记者，冰湖相对于面积较大的湖泊对气候变化响应更敏感，同时冰湖溃决会对下游地区的人员与财产造成较大危害。全面掌握第三极地区冰湖情况，能为第三极气候变化研究提供丰富的资料，并对冰湖溃决等地质灾害研究提供有益参考。

第三极以青藏高原为中心，西起帕米尔高原和兴都库什山脉，东到横断山脉，北至昆仑山和祁连山，南抵喜马拉雅山脉，平均海拔超4000米，面积达500万平方公里。

中医专家温馨提示：

用好“三伏贴”可“冬病夏治”

据新华社电 夏至过后，到中医院进行穴位贴敷的人多了起来。黑龙江省中医药科学院教授张琪认为，利用三伏天天气热、气温高、阳气盛的特点，结合不同病情，将“三伏贴”贴在人体的不同穴位，可达到“冬病夏治”的效果。

张琪介绍，人体阴阳气血随季节而变。在“三伏天”这一时期，人体腠理疏松，经络气血流通，有利于药物的渗透与吸收。中医讲求“冬病夏治”，即对易在冬季发作、加重的疾病，利用夏天这一缓解期进行调理，温煦脾、经阳气，依病施方，预防慢性疾病、减轻病状。

张琪说，冬病夏治可采取中药内服、针灸、推拿等方法，但最典型、常用的是穴位贴敷，简称“三伏贴”，它是根据不同病症，辨证选取辛温祛寒、理气活血的中药而制成的，操作简便，疗效确切，价格低廉，对治疗呼吸吸系统、风湿、儿科、脾胃疾病、泌尿系统及过敏性鼻炎有很好的效果。

据了解，使用“三伏贴”对于预防中风、失眠、焦虑、高血压、动脉硬化、脑病、心血管疾病等慢性病，也有扶阳祛寒、祛除病因的疗效，体现中医传统的“治未病”思想。

证监会将严查外部接入信息系统证券交易

任何机构和个人不得出借、借用证券账户

据新华社电 中国证监会12日以公告的形式发布《关于清理整顿违法从事证券业务活动的意见》。意见指出，近日，随着市场回暖，借助信息系统为客户开立虚拟证券账户、借用他人证券账户、出借本人证券账户等违法现象卷土重来，必须予以清理整顿。

在这份12日起实施的《意见》中，证监会表示，一段时期以来，部分机构和個人借用信息系统为客户开立虚拟证券账户，借用他人证券账户、出借本人证券账户等，代理客户买卖证券，违反了证券法、《证券公司监督管理条例》关于证券账户实名制、未经许可从事证券业务的规定，损害了投资者合法权益，严重扰乱了股票市场秩序。

意见要求，各证监局应当按照中国证监会《关于加强证券公司信息系统外部接入管理的通知》要求，督促证券公司规范信息系统外部接入行为，并于2015年7月底前完成对证券公司自查情况的核实工作。中国证券业协会从2015年8月份开始，依据其《证券公司外部接入信息系统评估认证规范》，开展相关评估认证工作。

根据意见，中国证券登记结算公司应当按照证券法规定，严格落实证券账户实名制，进一步加强证券账户管理，强化对特殊机构账户开立和使用情况的检查，严禁账户持有

人通过证券账户下子账户、分账户、虚拟账户等方式违规进行证券交易。

意见要求，各证券公司应当按照《证券公司监督管理条例》规定以及证券账户管理规则，在为客户开立证券账户时，对客户申报的姓名或者名称、身份的真实性进行审查，保证同一客户开立的资金账户和证券账户的姓名或者名称一致。证券公司不得将客户的资金账户、证券账户提供给他人使用。

对通过外部接入信息系统买卖证券情形，证券公司应当严格审查客户身份的真实性、交易账户及交易操作的合规性，防范任何机构或者个人借用本公司证券交易通道从事证券交易活动。

根据意见，信息技术服务机构等相关方，直接或者间接违法从事证券活动的，应当清理整顿。中国证监会《关于加强证券公司信息系统外部接入管理的通知》发布前的存量可以持续运行，按照有关规定逐步规范，但不得新增客户、账户和资产。

意见指出，证券投资者应当按照法律法规和中国证监会的有关规定，严格遵守证券账户实名制要求开立证券账户。任何机构和個人不得出借自己的证券账户，不得借用他人证券账户买卖证券。



成都-康定-拉萨航班6月20日正式开航,每天一班。

航班时刻:

成都-康定-拉萨:成都6:35起飞,7:30到达康定,康定8:30起飞,10:30到达拉萨。

拉萨-康定-成都:拉萨11:10起飞,13:00到达康定;康定13:40起飞,14:40到达成都。

四川康定机场集团有限公司

遗失启事

甘孜县住房和城乡建设局发房产证甘房权证甘房证(2013)字第0093号遗失作废。

所有权人:泽仁拉措

甘孜州国土资源局发中华人民共和国采矿许可证正本编号为:C5100002009124110055847 遗失作废。甘孜州荣鑫矿业有限公司

四川正信工程监理咨询有限公司在甘孜州农村信用联社股份有限公司甘孜信用联社设立的银行开户许可证(账号:88330120000824841,核准号:L681800005301) 遗失作废。四川正信工程监理咨询有限公司

四川省甘孜质量技术监督局发组织机构代码证正本代码为:009013676,有效期2005年12月9日至2006年3月31日遗失作废。德格县达马乡人民政府

四川省卫生计生厅发编号为:199851110513323660804011 医师资格证书遗失作废。英丹